中共陕西机电职业技术学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第5期

主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 6 日

陕西机电职业技术学院举办学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班 总结交流暨结业式

2023年5月6日下午,学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班总结交流暨结业式,检验学习成果,研讨交流学习收获体会,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走心走实。党委书记伊逊智参加结业式并讲话,结业式由党委副书记、院长向纪明主持。

伊逊智在讲话中指出,这次主题教育读书班主题突出、 内容丰富、学风优良、组织有序,学校党政领导班子成员和 中层干部静心学习、沉心思考、潜心感悟,理论武装得到加 强,政治品格得到锤炼,作风能力得到提升,为高标准高质 量推进主题教育,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量打下坚实的思想基础。

伊逊智要求,全体党员干部要按照此次主题教育"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,持续深化理论学习,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求,做到整体把握、融会贯通,学用结合、学以致用,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下足功夫。要坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来,有机融合、一体推进,不断提升主题教育的质量和效果。要把这次主题教育读书班的学习成果和收获总结好,把学习成果和收获转化为推动工作的强大动力,为全面推动学校事业内涵发展、高质量发展而团结奋斗。

学校主题教育读书班于 4 月 25 日开班,7 天时间里,全体学员紧紧围绕"学思想"这一根本任务,认真研读学习党的二十大报告、党章、《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《习近平关于调查研究论述摘编》等必读、选读和自选书目,聆听《夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领》专题讲座,围绕"学习党的二十大精神,争做有担当有作为的好干部""坚定理想信念,强化立德树人根本任务""加强党性修养,服务教师发展和学生成才"等主题开展专题研讨,观看《建立大教育观推进科教兴国建设教育强国》《深入贯彻落实习近平总书记关于加强年轻干部教育管理监督的重要论述》等视

频辅导报告,结合实际深入学习,强化了理论武装,补足了精神之钙,深化了思想认识,提高了政治站位,加强了党性锻炼,拓展了思维视野。大家一致表示,要深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵和精神实质,理解把握其世界观和方法论,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

全体校领导、中层干部参加总结交流暨结业式。学院党政部门、二级学院4名同志作了交流发言。

主题教育领导小组办公室
